

齐鲁晚报 2011.2.17 星期四



社区记者团

历下区·殷亚楠 尹明亮
市中区·林媛媛
天桥区·董从哲
槐荫区·陈伟
历城区·赵恩霆

社区热线: 967061 26

社区邮箱: qlwbsq@163.com

社区>>
黑板报

为了让环卫工人感觉到社区的温暖,2月16日,南辛街道办南辛北街社区为辖区的环卫工人准备了美味的元宵。社区工作人员和环卫工人坐在一起,共同包水饺、煮元宵、猜灯谜,度过了一个难忘的元宵节。
(郭玉凤)

2月15日下午3点左右,建设路中段路西有一处消防栓底部破损,清水不断从渗水处溢出,流向周边的人行道。由于前日刚有一场降雪,道路还有少量积雪,很容易出现积水成冰的情况。

二七城管发现问题后,第一时间与小白热线取得联系,在反映问题半个小时后,小白热线抢修人员随即赶到现场进行处理,将此处的自来水总闸全部关闭,查找出问题根源,修补了破损处,更换了新的胶皮垫,止住了外流的清水。
(华小茹 马永越)

编辑:朱頔 组版:房超

康桥颐东小区>>

建筑垃圾傍上居民小区

看着这“景观”,业主们的心里别提多郁闷了



小区南门全是建筑垃圾。本报记者 殷亚楠 摄

本报2月16日讯(记者 殷亚楠 实习生 牛耘)

原本是环境不错的居民小区,却被一堆堆建筑垃圾给傍上了。站在自己家里,看到的不是青山绿水,而是一片片碎砖烂瓦,心里就别提多郁闷了。近日,家住高新区康桥颐东小区的一些业主为此专门打来电话,向记者诉起了苦。

日前,家住康桥颐东小区的武先生打来电话说,他们小区南边原本有一大片空地,可现在被各种建筑垃圾占领了。“这个小区本来环境还不错,可现在多了这么多垃圾,实在太影响环境了!我都住了一年多了,南边一直是那个样,看着真难受。”武

先生感叹说。

16日上午,记者来到奥体中路、规划路交叉口东边的康桥颐东小区南门看到,南门口是一堆一堆的建筑垃圾,而且不仅是小区的南门口,再往东的一个小山坡上,也有很多建筑垃圾堆,看上去十分惹眼。从这一带往南,还有一座高十米的大土堆。

记者注意到,建筑垃圾集中的这片地方,周围有三个工地,此时工地上没有叮叮当当的敲打声,显然是节后尚未开工。随后,记者来到康桥颐东小区内,小区内道路、绿化带都打扫得很干净,和小区南边是迥然相异的两个“世界”。一位业主说,

他们是2009年入住的,那时小区南边就有许多建筑垃圾。“一直也没有人清理,最近南边还多出一条通往小区南门的下坡路,有十几天了,我们都觉得很不安全。”

说起南边的建筑垃圾,该小区物业办公室一位工作人员说,他们也接到了业主们的反映,但垃圾在小区外,不属于他们的清理范围,只能和有关单位进行协商,不过现在还没有结果,他们也挺无奈的。

16日下午,记者将相关情况向高新区城管局进行了反映。相关工作人员表示,他们之前还没听说过这个情况,明天他们就到现场察看。

玉函东区>>

大垃圾桶堵了小区门

物业承诺这个月底就移走

本报2月16日讯(见习记者 陈伟)

很长一段时间以来,住在省城玉函东区的居民们都在为一只垃圾桶犯愁。由于垃圾中转站太小,放不下大型垃圾桶,物业无奈只好将垃圾桶放在了小区入口处。没想到,这个大家伙却让居民们出行十分不便。

16日下午,记者来到八里洼南路10号院玉函东区。

刚走进小区门口,记者就看到道路上安放了一只大型垃圾桶,差不多占据了小区道路的一半。居民詹女士告诉记者,小区门口本来很干净,但由于物业更换了大型垃圾桶,原来的垃圾中转站装不下,于是物业便将垃圾桶安放在了小区门口,

不少业主为此还拒绝缴纳物业费。

随后,记者来到距离小区门口不足30米的垃圾中转站。只见这里大门紧锁,透过门缝,可以看出这个垃圾中转站被废弃很久了。“年前物业曾经承诺,年后对垃圾中转站进行改造,可是年后物业又没动静了。我们去催过几次,可没有任何效果。”詹女士说道。

李女士就住在垃圾桶南侧的居民楼上。她向记者介绍说,原来的时候,小区门口车来车往很方便。自从安放了垃圾桶,给居民出行带来了很大麻烦。尤其是上下班的时候,小区里面的车出不去,外面的车进不来。

“不仅出行不方便,垃圾的气味也让我们头疼。夏天的时候,整个居民楼的居民都不敢开窗,气味太呛人了。八里洼南路每五天都会有个集市,很多商贩都将垃圾堆在小区垃圾桶旁边,肮脏不堪。”李女士告诉记者。

说起玉函东区的卫生问题,物业公司刘主任也是一肚子苦水。他告诉记者,现在整个小区缴纳物业费的业主非常少,根本不能维持物业的基本开支。现在整个小区只有4名保洁员打扫卫生,但物业连这些保洁员的工资都支付不起。“我们已经决定,这个月底将垃圾桶移走,方便小区居民的生活。我们也希望,部分业主能够主动缴纳物业费,和物业联手,将我们的小区建设好。”

百脉泉 厨房健康水
提升您的生活品质
民以食为天 食以水为先

一份热爱 一种滋味

爱生活,更健康!

健康生活,从厨房用水革命开始!

- 小分子团:特殊工艺生产,水分子更小,渗透力更强
- 营养不流失:饮食中的钙、锌离子得到最大程度保留
- 口感好:米饭清香,汤味纯正,柔软养胃
- 紫外线消毒:不同于白开水的氯气消毒,回归自然



山东百脉泉矿泉水有限公司

咨询服务热线: 0531-85196288 85196693

